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La seduta comincia alle 16. 
GORINI , segretario, legge il processo ver-

bale della to rna ta precedente. 
(È approvato). 

Congedi. 
P R E S I D E N T E . Hanno chiesto un con-

gedo, per mot ivi di famiglia, l 'onorevole Capri 
Cruciani, di giorni 3; per mot ivi di salute, gli 
onorevoli: Orlandi, di giorni 5; Storace Cinzio, 
di 2; Foschini, di 1; Cascella, di 6; per ufficio 
pubblico, gli onorevoli: Calza Bini, di giorni 1; 
Farinacci, di 5; Bianchi,, di 3; Lusignoli, di 1. 

(Sono concessi). 
Presentazione di un documento. 

P R E S I D E N T E . Comunicò alla Camera 
che la Corte dei Conti ha trasmesso l'elenco 
delle registrazioni con riserva eseguite nella 
p r ima quindicina di novembre 1930 e nella 
p r ima quindicina di gennaio 1931. 

Sarà inviato alla Commissione permanente 
per l 'esame dei decreti registrati con riserva. 

Annunzio 
di risposta scritta ad interrogazione. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole ministro per 
le finanze ha trasmesso la risposta scri t ta al-
l ' interrogazione dell'onorevole De Stefani. 

Sarà inserita, a norma del regolamento,, 
nel resoconto stenografico della seduta di 
oggi ( l i -

Rinvio di interrogazione. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 

una interrogazione dell'onorevole Zingali, al 
ministro dell 'educazione nazionale « per sa-
pere se non ritenga utile ritornare sulla deci-
sione con la quale è s tato ri t irato il già accor-
dato, modesto sussidio annuo di lire diecimila 
a favore dell 'Osservatorio etneo, e in ogni 
caso se non ritenga opportuno, per assicurare 
la rinascita e il funzionamento di questo, sti-
molare gli enti locali a mettere-in prat ica ed 
efficace at tuazione il già deliberato Consorzio 
di mantenimento, il quale rischia di sciogliersi 
per il recente ritiro del Ministero dell'educa-
zione nazionale, che a titolo di incoraggia-
mento aveva fa t to conoscere la sua parteci-
pazione ». 

DI MARZO, sottosegretario di Stato per 
l'educazione nazionale. Chiedo che lo svol-
gimento di questa interrogazione sia rinviato 
a giorno da destinarsi. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in contrario, r imarrà così stabilito. 

(1) Vedi allegato in fine. 


